
1 
 

Протокол 

звітування керівника комунального закладу  

«Заклад дошкільної освіти «Івасик-Телесик»   

Губиниської селищної ради 

перед батьками, педагогічним колективом та громадськістю 

 
Дата звітування: 01.06.2023 року 

Присутні: Педагогічний колектив в кількості 6 чоловік, батьки-36 осіб. 

Голова зборів: директор  ЗДО  «Івасик-Телесик» Бабенко Н.І. 

Секретар зборів: Литвин Т.М. 

 

Черга денна: 

1. Звітування керівника ЗДО «Івасик-Телесик» Бабенко Н.І. перед 

батьками, громадськістю та колективом за 2022-2023 н.р. 

2. Обговорення звіту.   

 

Хід зборів 

  Заслухали: директора ЗДО  «Івасик-Телесик» Бабенко Н.І., яка відмітила, 

що заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до 

законодавчих актів України та нормативних  документів: Конституції 

України, Конвенції ООН про права дитини, Закону України «Про освіту», 

Закону України «Про дошкільну освіту», Закону «Про мови в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Положення про заклад дошкільної 

освіти, Концепції національно-патріотичного виховання. 

       Звернула увагу, що протягом 2022-2023 навчального року заклад 

дошкільної освіти продовжив надавати вихованцям дошкільну освіту у 

дистанційному форматі відповідно до рішення виконавчого комітету  

Губиниської селищної ради від 20.07.2022 № 91 «Про організацію освітнього 

процесу в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти 

Губиниської селищної ради в 2022/2023 навчальному році під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні», згідно наказів відділу освіти, 

сім’ї, молоді та спорту Губиниської селищної ради від 04.08.2022 № 122-з 

«Про організований початок 2022-2023 навчального року». Для цього було 

скореговано роботу педагогічного колективу та налагоджена спільна робота з 

батьками дошкільників. 

     Керівник закладу підкреслила, що педагоги закладу освіти мають змогу не 

тільки інформувати батьків, а й проводити освітню роботу з дітьми в 

дистанційному режимі. При цьому дотримуються вимог Санітарного 

регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров’я  України    24.03.2016   № 234 та «Вимоги до 

розпорядку дня і навчання, організації життєдіяльності, рухової активності 
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дітей» (розділі XIІ)  з метою запобігання проблемам зору та серцево-

судинним захворюванням дошкільників. 

     Наталія Іванівна прозвітувала про роботу ЗДО за 2022-2023 н.р. та 

підкреслила, що всю роботу педагогічний колектив закладу  на виконання  

ключових завдань роботи закладу дошкільної освіти у 2022/2023 

навчальному році: 

1. Збереження та зміцнення фізичного, психічного та духовного здоров’я 

дітей шляхом діагностування, створення безпечного розвивального 

середовища, оптимізації рухового режиму, системного підходу до 

формування у дітей ціннісного ставлення до власного здоров’я і 

мотивації щодо здорового способу життя. 

2. Формування у дітей необхідних компетенцій, навичок самостійної та 

спільної діяльності, активної взаємодії у соціумі шляхом 

створення  багатофункціонального, варіативного, доступного, 

безпечного предметно-просторового середовища, сприятливого  для 

гармонійного розвитку особистості дошкільника . 

3. Формування соціально-громадянської компетентності дошкільників 

через призму національно-патріотичного виховання дошкільників, 

підвищення рівня культури українського мовлення;  

4. Формування стійкої мотивації педагогів до самоосвітньої та творчої 

діяльності в умовах оновленого змісту освітнього процесу і викликів 

сьогодення. 

5. Залучення батьківської спільноти до створення належних умов для 

успішної життєдіяльності, розвитку дітей у сім’ї та закладі дошкільної 

освіти, заохочення їх до участі в освітньому процесі на засадах 

рівності, партнерства і взаємоповаги.  

        Директор закладу освіти звернула увагу, що з  урахуванням реалій 

сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, питання щодо створення 

безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для всіх учасників 

освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності закладу 

дошкільної освіти залишаються пріоритетними. 

        Особлива увага приділялася роботі з батьками й налагодженню тісної 

комунікації між усіма учасниками освітнього процесу та формуванню 

соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного віку.                                                                                                  

Освітній заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який 

складається на навчальний рік та період оздоровлення, схвалюється 

серпневою педагогічною радою закладу,  затверджується керівником 

закладу. 

      Враховуючи необхідність соціально-педагогічного патронату дітей, які не 

відвідують дошкільний заклад, педагогами ЗДО був проведений облік  дітей 

мікрорайону. Створено банк даних із зазначенням місця здобуття дітьми 

дошкільної освіти. За даними обліку  2022-2023 н.р. всі діти 5-ти річного віку 

охоплені дошкільною освітою, а також діти внутрішньо переміщених сімей.  
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    У ЗДО  створені умови щодо підвищення самоосвіти педагогів, перегляду 

онлайн вебінарів, методичного порталу через інтернет. 

    Згідно із Законом України «Про охорону праці» у закладі дошкільної 

освіти здійснюється робота з охорони праці, техніки безпеки, протипожежної 

безпеки та безпеки організації  життєдіяльності дітей та учасників освітнього 

процесу. За період роботи освітнього закладу у 2022-2023 н.р. нещасних 

випадків з дітьми під час освітнього процесу та робітниками на робочому 

місці не було. 

     Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісна співпраця, діє 

колективний договір на 2020-2025 роки. Мікроклімат в колективі 

доброзичливий. Створені всі умови для освітнього процесу. Кожен працівник 

відповідально  виконує свої функціональні та посадові обов’язки.   Всі 

працівники закладу беруть активну участь у підготовці закладу до нового 

2023-2024  навчального року та осінньо-зимового періоду.  

      Наталія Іванівна відзвітувалася перед колективом ЗДО та батьками за 

виконані ремонтні роботи, витрачені благодійні кошти та висловила подяку 

за допомогу в створенні належних умов для навчання та виховання 

дошкільників у закладі освіти батькам, підприємствам смт. Губинихи та 

приватним підприємцям Носенку Д.Г. та Середняку С.В.. 

     Звіт керівника комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Івасик-

Телесик»  Бабенко Н.І. додається. 

Обговорили: Заслухали  голову батьківського активу  ЗДО «Івасик-Телесик» 

Калабухову А.К., яка відзвітувалась про роботу батьківської спільноти та про 

роботу щодо покращення матеріально – технічної бази закладу дошкільної 

освіти. Закликала батьків бути активнішими під час ремонту групових кімнат 

та благоустрою літніх дитячих майданчиків, проведенні масових заходів з 

дітьми. 

Вирішили: комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти «Івасик-Телесик» 

протягом 2022-2023 навчального року працював на належному рівні, 

створювались відповідні  умови для освітнього  процесу дошкільників. 

 

Таємним голосуванням одноголосно вирішили роботу закладу дошкільної 

освіти «Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради за 2022-2023 навчальний 

рік вважати «задовільною»: 

Проголосувало – 36 осіб, «Задовільно» - 36, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

 

Голова зборів: директор  ЗДО                                   Наталія БАБЕНКО 

 

Секретар зборів:                                                          Тетяна ЛИТВИН  
     


